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Režiserka MELITA LAŠIČ Igrajo: Gospod Franci BORUT BATAGELJ Gospa Rozi SIMONA 
NAPAST Čistilka Zehira BARBARA JURIČKI »Doktor« BRANKO LEVA Gospa Magdalena 
IRENA PODGRAJŠEK Pacienti ALEN JELŠEK, ALEKSANDER SINADINOVIĆ, GLORIJA  
GAČNIK Šepetalka MIRJANA GRANDA  

Iz vsebine: Zgodba se odvija v čakalnici urološke ambulante, kjer se po naključju sre-
čajo slikar Franci, nekdanja gledališka diva Rozi, ki je samoplačnica in zato pričakuje 
hitrejšo obravnavo, ter Magdalena, ki si čakalne dobe krajša z vezami in poznanstvi. 
Ostali pacienti so v čakalnici še od lanskega leta … Tu sta še čistilka Zehira in mesar, ki 
v čakalnici prodaja domače klobase. Pogovori pred zaprtimi vrati ambulante se dota-
knejo tako osebnih težav kot krize v zdravstvu in seveda tega, kdo od pacientov ima 
večje pravice in bo prvi na vrsti … situacijska komedija z nadvse aktualno tematiko. 

Avtor komedije »Pacienti v čakalnici« je Primorec Andrej Jelačin, doma iz Senožeč, ki 
je večino svojega delovanja posvetil gledališko-kulturnemu življenju. Bil je igralec, 
režiser, direktor nekdanjega goriškega gledališča, direktor koprskega kinematograf-
skega podjetja Globus film, ravnatelj študijske knjižnice v Kopru, vodja režije na Radiu 
Koper ter ves čas tudi publicist, komediograf, humorist, pisec mnogih scenarijev in še 
bi lahko naštevali. Mnogi ga poznate po njegovem nadimku Toni Karjola, pod katerim 
je imel v Primorskih novicah tedensko rubriko humorja.  

Ustvarjalci predstave »Pacienti v čakalnici«prihajajo iz Rač na Štajerskem (KUD Rače), 
kjer ima gledališka dejavnost dolgo in bogato tradicijo, saj njeni začetki segajo v leto 
1923. Njihove predstave in posamezni igralci so bili že večkrat nagrajeni na področ-
nem Linhartovem srečanju (tudi igralec Borut Batagelj za svojega slikarja Francija v 
Pacientih v čakalnici) in na Festivalu komedije v Pekrah. 

*********************************************************************************************** 

Napovedujemo: 
 

Ubesedovanja - Literarna druženja: 

David Bandelj – Meč, pogovor z avtorjem in 
pesniško branje iz neobjavljene zbirke 

 

 

Sreda 18. 1. 2017, ob 19. uri 
Coroninijev dvorec v Šempetru pri Gorici 

 

Vstop prost. Lepo vabljeni! 
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